

20 января (суббота) 14-00 у памятника Ленину у ДК «Машиностроитель» **МИТИНГ ПРОТИВ РЕФОРМ ЖКХ**

Требования:

1. против повышения тарифов на ЖКХ,
платы за проезд и за телефон
2. за отмену Жилищного кодекса

*Московский комитет РКПП-РПК
тел. (495)623-65-85
интернет - <http://reformam-net.narod.ru>
<http://mgo-rksmb.narod.ru/Mosobl/klimovsk.html>
e-mail: rkrprpk@mail.ru*

Хватит бюллетени в урны опускать, Нужно Комитеты спасенья создавать!

С 1 января везде повышены тарифы на услуги ЖКХ, на газ, на электроэнергию. За телефон - выбирай либо повременку, либо двукратный рост абонентской платы. У жителей ближнего Подмосковья отнимают московские телефонные номера. Власти продолжают навязывать «выбор формы управления домом», несмотря на перенос срока выбора еще на год. Плата за проезд в Москве выросла до 17 рублей (на метро) и 25 рублей (на покупку билета в наземном транспорте у водителя). Вслед за этим неизбежно повысят плату за проезд и в области. Для сравнения: в Киеве плата за проезд уже много лет остается на уровне 50 копеек (на наши деньги - менее 3 рублей) - потому что все попытки властей повысить плату за проезд наткнулись на массовые митинги с перекрытием дорог. Хороший пример для подражания!

Чиновники который год подряд вешают людям лапшу на уши: «тарифы от нас не зависят, мы вынуждены их повышать, т.к. нам тоже повышают цены на энергоносители». На это мы им отвечаем: это не наши проблемы. Когда вы рвались к власти, то должны были думать, как обеспечить достойную жизнь народа. Если не можете - то в отставку!

Еще местные чиновники любят переводить стрелки: «мы не виноваты, эти антинародные реформы исходят от федерального центра, там в Москве и протестуйте» (а федеральные чиновники говорят: «реформы хорошие, только на местах исполнители плохие»). Несомненно, виновата в антинародных реформах вся вертикаль власти - от Кремля до местной администрации. Для акций давления на центральные власти тоже придет время. Но для успеха в этом деле нужно для начала организовать на местном уровне. Результатом каждой акции протеста должно быть как выбивание уступок от властей, так и создание органов самоорганизации граждан (Комитетов спасения, Комитетов защиты, Советов), которые должны контролировать выполнение властями выдвинутых требований, а когда будет нужно - брать на себя властные полномочия. Это - лучшая альтернатива так называемым «выборам», которые (особенно после ликвидации порога явки, кандидата «против всех» и запрета на критику конкурентов) все равно не имеют ничего общего с выражением воли народа. Мы не можем ждать до мартовских или декабрьских «выборов» - пресечь бесчинство реформаторов нужно сейчас. Поэтому - все на митинг!

ЖИТЕЛИ КЛИМОВСКА ТРЕБУЮТ АВТОМАТЫ И БУЛЫЖНИКИ

2-3 декабря проходила очередная общероссийская акция протеста против реформ ЖКХ. Из тех городов Московского региона, на территории которого 2 декабря происходили протестные действия, автор этих строк проводил акции в городе Климовске.

Ранее мы неоднократно проводили акции протеста в районе Гривно. на этот раз проводили в двух районах сразу - в 12-00 на Весенней и в 14-00 на Гривно. Акции проводились в форме собраний, чтобы не париться с уведомлениями на митинги (закон разрешает проводить собрания без подачи уведомлений, а власти в Климовске признают эту норму закона).

Как уже говорилось, основная тема акции протеста - это реформы ЖКХ. До сих пор основным предметом обсуждения остается "выбор формы управления домом", однако содержание вопроса сегодня меняется чуть не ежедневно, выпущенные еще месяц назад листовки сегодня уже выглядят устаревшими. Поэтому именно в форме таких собраний очень удобно объяснять людям ситуацию. Такие формы управления, как ТСЖ или частные управляющие компании, не говоря уже о непонятном "непосредственном управлении", уже давно, так сказать, переместились на свалку истории. Сегодня практически везде мы имеем ситуацию, когда власти предлагают избрать существующий ДЕЗ в качестве управляющей компании. Это, конечно, меньшее зло, но тут есть два важных нюанса. Во-первых, очень часто власти предлагают гражданам подписать договор с ДЕЗом... не читая этого договора. В котором потом может оказаться что угодно. Во-вторых, власти не очень афишируют своих явных намерений впоследствии приватизировать ДЕЗы со всеми вытекающими последствиями. Поэтому к нашим известным требованиям в вопросе о "выборе форм управления" добавляются такие. Во-первых, перед тем как что-то подписывать, требуйте текст договора, и если вас что-то не устраивает или непонятно - не подписывайте. А, во-вторых, требуйте от представителей власти гарантий (лучше - закрепленных в тексте договора), что система ЖКХ останется в собственности государства. Разъясняя эту позицию, мы также сообщаем людям, что срок "выбора формы управления" перенесен на 2008 год - далеко не везде власти доводят эту информацию до людей.

Такая позиция была нами изложена на собраниях в Климовске и получила поддержку. Везде жители первым пунктом выдвинули требование сохранить ЖКХ в государственной собственности.

В районе Весенняя, где мы проводили собрание в первый раз, собрание прошло как обычно - собралось порядка 60 человек, выслушали, обсудили и поддержали нашу позицию, людям раздали листовки с подробной информацией об антинародной реформе.

В районе Гривно, где мы работаем уже полтора года, всё было лучше - собралось свыше 100 человек (больше, чем мы там собирали раньше), причем настроенных радикально - звучали требования раздать автоматы и булыжники, рассказы об имевшемся опыте радикальных действий встречали бурное одобрение. Недовольство людей усугубили известные планы властей по увеличению с 1 января ЖКХ (с вероятной отменой субсидий), двукратное повышение платы за телефон, отмена в Подмоскovie прямых телефонных номеров, вероятный рост платы за проезд вслед за Москвой и др.

В адрес администрации были выдвинуты требования об отмене всех этих решений о повышении тарифов. Поскольку городской Совет депутатов проигнорировал эти требования и принял решение о повышении тарифов - то необходим новый митинг.

Долги по ЖКХ в Климовске растут

Меньшов и его сторонники утверждают, что с момента прихода Меньшова к власти в городе начали успешно решаться проблемы ЖКХ. Цену этим утверждениям показывает интервью начальника коммерческого отдела МУП «СЕЗ» г.Климовска Андрея Кореннова в официозной газете «Местные вести» №85 (891) за 3 ноября 2006 года. Кореннов признается, что за прошедший год долг населения в Климовске по оплате услуг ЖКХ непрерывно растет. В газете опубликован и график роста общего объема задолженности:

Январь 2006 - 22 млн руб
Февраль 2006 - 23 млн руб
Март 2006 - 24,0 млн руб
Апрель 2006 - 24,6 млн руб
Май 2006 - 25,4 млн руб
Июнь 2006 - 25,0 млн руб
Июль 2006 - 25,6 млн руб
Август 2006 - 25,8 млн руб
Сентябрь 2006 - 26,3 млн руб
Октябрь 2006 - 27,2 млн руб

Еще из откровений Кореннова: «в настоящее время в суде находятся 33 исковых заявления на выселение граждан за долги по квартплате», а скандальный конкурс «честный плательщик» так и не состоялся — не нашлось желающих постоянно оплачивать непомерные тарифы в обмен на награду в виде скидок для победителей. И вот самое интересное откровение чиновника:

«На днях мы запускаем в действие новый проект. В типографии будут заказаны самоклеящиеся яркие наклейки с надписью: «Здесь живут неплательщики коммунальных услуг!». Эти наклейки скоро появятся на дверях квартир должников, и их не так легко будет сорвать. Таким образом, все соседи узнают о том, кто в их доме не платит за квартиру».

Насколько законно и вообще допустимо портить людям двери — чиновники, конечно же, не задумываются. Но к чему, по-вашему, приведет такая мера? Да к тому, что власти сами обозначат те двери, за которыми живут наши потенциальные сторонники!